
Zápis z jednání Finančního výboru zastupitelstva obce Hostašovice 

 

Dne 25. 11. 2021 v 17:30 hod.                                    Obecní úřad Hostašovice 

 

Přítomni: 

Ing. Tomáš Kozák, předseda  

Ing. Lukáš Velart, člen 

Ing. Kateřina Dudová, místostarostka 

Ing. Kateřina Kudělková, zastupitelka 

Mgr. Pavlína Pokorná, zastupitelka 

 

Program: 

1. Rozpočet obce 2022 

2. Odkup budovy restaurace U Formánků 

3. Výběrové řízení na polyfunkční dům a s ním spojené dotace 

4. Plán úkolů 

 

1.  Rozpočet obce 2022 

 Předseda FV informoval zastupitele, že 4.11.2021 předložil paní ekonomce první návrh 

rozpočtu obce pro rok 2022. Návrh je deficitní o téměř 5,3 mil. Kč, ale podle průběžných 

výsledků plnění rozpočtu 2021 bude letos rozpočet mírně přebytkový, přičemž vloni přebytek 

rozpočtu činil 6,5 mil. Kč. Do návrhu nového rozpočtu jsou částečně přeneseny zvýšené 

výdaje na kanalizaci a na tělovýchovu, které se letos nerealizovaly. 

 

2.  Odkup budovy restaurace U Formánků 

 Pan starosta nedávno informoval zastupitele, že jej po několika letech opět kontaktoval 

majitel budovy bývalé restaurace U Formánků čp. 177 pan Petr Formánek s nabídkou na 

odprodej této budovy obci za cenu 3 mil. Kč. Zastupitelé již v tomto volebním období řešili 

prostory pro konání společenských událostí v obci jako plesů, oslav atp., a to také 

v souvislosti s kolaudací nové tělocvičny. Část zastupitelů byla pro využití tělocvičny, část se 

postavila za odkup nebo pronájem bývalé restaurace U Formánků, což by s sebou neslo nutné 

opravy částí interiéru, které nejsou ve vyhovujícím stavu, např. elektroinstalace. To by ale 

v případě pronájmu prostor mohlo být chápáno jako neúčelné vynaložení veřejných 



prostředků. Využití nové tělocvičny ke konání společenských akcí bylo nakonec zcela 

zavrženo vzhledem k riziku poškození interiéru, zejména palubovky nevhodnou obuví a 

vzhledem k obtížnému dohledu a zárukám nad akcemi, vymáhání odpovědnosti za případné 

způsobené škody a rovněž kvůli negativnímu postoji vedení školy. Do budoucna by vhodné 

prostory měla poskytnout rekonstruovaná restaurace Na Hřišti, bude-li rekonstrukce 

realizována, vznikne v obci kulturní dům i se společenským sálem a knihovnou. Pokud se to 

podaří a vše by šlo hladce, dočkali bychom se kulturního domu nejdříve za dva roky. 

 Proto většina zastupitelů uvítala to, že se odprodej budovy bývalé restaurace znovu vrací 

do hry. Nejen že by bylo možné po nezbytných a ne příliš náročných opravách v bývalé 

restauraci opět v krátké době pořádat společenské akce, ale obec také hledá vhodné prostory 

mj. pro sociální byty příp. jiné sociální využití. A v neposlední řadě nechceme, aby na tomto 

místě vznikla např. soukromá ubytovna. Pozitivní hodnocení budově udělil stavební technik 

p. Vilímek a na žádost p. starosty byl aktualizován znalecký posudek, který potvrdil, že 

požadovaná kupní cena odpovídá tržní ceně budovy a že tato je v relativně dobře zachovalém 

technickém stavu. 

 O odkupu budovy rozhodne ZO na svém zasedání dne 29.11.2021. 

 

3. VŘ na polyfunkční dům (kulturní dům + knihovna) a s ním spojené dotace 

 Paní místostarostka informovala zastupitele o možnosti podat žádosti o dotace na 

polyfunkční dům, opravu místních komunikací nebo na vybudování workoutového hřiště. 

V rámci projektu polyfunkčního domu na hřišti je nyní možnost podat žádost o dotaci 

konkrétně na výstavbu dvou nových sociálních bytů.  

 Nicméně dokončená projektová dokumentace, na kterou jsme mimochodem obdrželi 

dotaci 400 tis. Kč, navýšila původní odhad nákladů na rekonstrukci restaurace Na Hřišti kvůli 

požadavkům dodatečně definovaným v průběhu projektování stavby a kvůli výraznému růstu 

cen všech vstupů v tomto roce z cca 15 mil. na cca 37 mil Kč. To je velmi významný nárůst 

nákladů, který vyžaduje přehodnocení zdrojů financování této investice. Bez schválených 

dotačních titulů se nelze do takové akce pustit. Nebude-li projekt realizován, museli bychom 

vrátit dotaci za projektovou dokumentaci. 

 Finanční výbor nedoporučuje realizovat tuto investici, pokud by podíl vlastních zdrojů měl 

činit 20 a více mil. Kč. Do těchto intencí se lze vejít, pokud by byl projekt vysoutěžen za nižší 

než projektovanou částku (alespoň -3 mil. Kč) a pokud by nám byly schváleny všechny 

dotace, o které se chceme ucházet (cca 14 mil. Kč). Z bankovních účtů lze uvolnit cca 8 mil. 

Kč a rovněž zapojit přebytek předchozích rozpočtů ve výši 2-3 mil. Kč. Poté by zbylo cca 10 



mil. Kč financovatelných komerčním úvěrem a umořitelným např. prodejem obecních 

pozemků v budoucnosti. Nesmíme zapomínat na to, že nás čeká ještě významná investice do 

kanalizace (systém DČOV) v hodnotě samofinancování obcí cca 7 mil. Kč. 

 

4. Plán úkolů 

 Nejsou žádné nerealizované úkoly. 

 

 

 

 

Členové FV se souhlasně usnesli ve všech bodech tohoto zápisu. 

Hlasování:   pro 2  proti 0  zdržel se 0 

 

 

 

Jednání FV bylo ukončeno ve 20:00. 

Zápis pořídil předseda FV. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Ing. Tomáš Kozák 

 


